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Caleuls )

] ‘ Compleéte les phrases suivantes.

480 an

oies canards

des animaux sont des oies. lly en a

des animaux sont des poules. lly en a

000

des animaux sont des canards. lly en a

[\

Calcule.

un tiers de 27 : trois quarts de 240 :
trois huitiemes de 320 : sept douziémes de 72 :
sept vingt-cinquiemes de 400 : deux cinquiemes de 150 :

deux centiemes de 500 :

Résous ce probléme.

L0\

A T’école La Forét, les trois cinquiemes des éleves sont des
filles et elles sont 120.
a. Combieny a t-il d’éleves dans cette école ?
b. Les trois quarts des garcons et les sept dixiemes des filles viennent a
I’école en bus. Combien éléves viennent en bus a I'école ?

c. Combien d’éléves ne viennent pas en bus a I'’école ?
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